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Alla Vicesindaco Luciana Colle

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Chiusura centro “Gardenia” a Marghera
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

Il centro “Gardenia” da più di vent’anni è il cuore dell’Associazionismo, di attività partecipate e di servizi essenziali per la
comunità di Marghera, con una valenza riconosciuta trasversalmente da tutte le forze politiche del territorio;

Considerato che

Nel prossimo mese di giugno il contratto di affitto stipulato dal Comune con le suore missionarie d’Egitto, proprietarie
dell’immobile, andrà a scadenza con la conseguente chiusura di tutte le attività che vi trovano attualmente sede;

Considerato inoltre che

La cittadinanza tutta ed anche le forze politiche, attraverso un ordine del giorno votato trasversalmente all’unanimità in
Consiglio di Municipalità, chiedono all’Amministrazione Comunale di adoperarsi al fine di evitare la chiusura del centro
“Gardenia” e/o di ricercare in tempi rapidi soluzioni alternative;

L’ottimale ubicazione del centro “Gardenia” e la presenza costante delle associazioni hanno permesso nel corso degli
anni un continuo monitoraggio e presidio di una zona centrale di Marghera evitando il crearsi di un ennesimo “buco nero”
nel territorio cittadino;

Le attività svolte al suo interno dalle associazioni, attività sviluppate nell’ottica della massima integrazione culturale e di
supporto alle fasce più deboli della cittadinanza, hanno trovato in questo spazio la centralità necessaria a renderlo luogo
di ritrovo multiculturale e punto di riferimento per il territorio;

Tutto ciò premesso e considerato, 

SI INTERPELLANO
IL SINDACO, L’ASSESSORE ALLA COESIONE SOCIALE, L’ASSESSORE ALLA PROMOZIONE DELLA CITTA’ E
L’ASSESSORE AL PATRIMONIO

- In merito alle decisioni relative all’immobile ex Sacro Cuore ora Centro Gardenia;
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- Sulla necessità di consentire alle numerose associazioni operanti nel Centro di continuare la propria attività nel territorio;
- Sulla carenza di strutture civiche che si verrebbe a creare nel territorio di Marghera;
- Qualora non venisse rinnovato il contratto d’affitto in quale modo l’Amministrazione ritenga di sopperire a tale carenza di
spazi civici e di presidio che di così vitale importanza sono per questo territorio.
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